
 
 
 

O Tomíkovi  

a zlámané 

nožičce 
 
 
 
 

 
 
 



 

 
Jednou odpoledne jezdil Tomík na kole, když vtom upadl a začala ho bolet nožička. 
 

 
 



 
 
Maminka odvezla Tomíka do nemocnice na ambulanci. Posadili se v čekárně. 
 

 
 



 
 
Pan doktor se na všechno vyptal a potom Tomíkovi nožičku prohlédl. 
 

 
 
 
 



 
 
Nožičku zrentgenovali a pan doktor řekl, že bude potřeba operace. 
 

 
 



 
 
 
Sestřička nožičku zavázala, aby to tolik nebolelo, a pak je zavedla na lůžkové oddělení. 
 

 
 
 



 
 
Na lůžkovém oddělení sestřičky Tomíkovi vše vysvětlily a uložily ho do postele. Tomík dostal 
na ruku náramek se svým jménem. 
 

 



 
 
Před operací nesměl Tomík nic jíst a pít, ale mohl si v postýlce hezky hrát, poté dostal Tomík 
před operací premedikaci na zklidnění.  
 

 
 



 
Kdyby cokoliv Tomík potřeboval, mohl zazvonit na sestřičky přes speciální zvoneček u postele. 
Tomík v klidu odpočíval, a poté z Tomíkova pokojíčku vyjeli na chodbu. 
 

 
 



 

 
 
Sestřička vyvezla Tomíka na chodbu před výtah, kterým se společně svezou. 
 

 
 
 



 
 
Výtahem se svezli do přízemí a jeli žlutou sluníčkovou chodbou do předsálí. 
 

 
 
 
 



 
 
V předsálí sestřičky Tomíkovi pomohly přesunout se na pojízdné lehátko. Na lehátku Tomíka 
přikryly prostěradlem, pomohly mu sundat pyžamo. 
 
 

 
 



 
 
Tomík dostal na hlavu speciální čepici a byl tak připraven na cestu na operační sál. 
 
 

 
 



 
 
V doprovodu sestřiček putoval Tomík na operační sál. 
 

 
 
 



 
 
Na operačním sále se Tomík přece jen začal trošku bát, tak ho sestřička utěšila. Tomík se 
uklidnil a nastavil sestřičce packu na píchnutí kanylky. 
 
 

 
 



 
 
Tomík dostal na prst kolíček, který měří správné dýchaní a na čumáček dýchací masku. 
 

 
 
 



 
 
Tomík tvrdě usnul a operace polámané nožičky mohla začít. Jedna paní doktorka hlídala 
Tomíkův spánek, druhá operovala poraněnou nožičku. 
 
 

 
 



 
 
Po operaci paní doktorka a sestřička počkaly na Tomíkovo probuzení. 
 

 
 
 



 
 
Když byl Tomík probuzený, odvezli ho zpět do předsálí. 
 
 

 
 



 
 
 
V předsálí už na Tomíka čekala sestřička z lůžkového oddělení a společně přenesly Tomíka 
zpět do jeho postýlky.  
 

 



  
Sestřička Tomíkovi oblékla pyžamo a přikryla ho peřinou. Do svého pokoje jel Tomík už 
známou sluníčkovou chodbou.  
 
 



 
 
Sestřička změřila Tomíkovi tlak a vysvětlila, že ještě nemůže pít a jíst. Tomík ještě pospává a 
kdyby cokoliv potřeboval, může zazvonit na sestřičky přes zvoneček u postele. Napít Tomík 
dostal za dvě hodiny. Poté si Tomík opět mohl hrát. 
 

 
 



 
 
Druhý den sestřička Tomíka odvezla na převazovnu, kde pan doktor zkontroloval, jak se 
nožička hojí. 
 

 
 
 



 
 
Sestřička nožičku zavázala. Tomík si poté opět mohl hrát a těšit se domů. 
 

 
 


